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Before using your product, read all accompanying
safety information.

&

Pred pouzitim vyrobku si prectéte pribalené
bezpecnostni informace.

Fer du bruger produktet, skal du lese alle
medfglgende sikkerhedsoplysninger:

5|

Lesen Sie vor der ersten Verwendung
lhres Produktes alle beiliegenden
Sicherheitsinformationen.

[ptv xpnoiormomoeTe ™ cuokeun, dlafaoTe
OAeG TIG oUVOSEUTIKEG 0dNYieg aopaleiag,
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Antes de utilizar el producto, lea toda la
informacién de seguridad que se adjunta.

Lue kaikki mukana toimitetut turvallisuustiedot
ennen tuotteen kayttdd.

Avant d'utiliser votre produit, lisez toutes les
informations sur la sécurité fournies.

A termék haszndlata el&tt olvassa el az ahhoz
tartozd dsszes biztonsdgi tudnivaldt.

Prima di usare il prodotto, leggere tutte le relative
informazioni sulla sicurezza.
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OHimAl NaaaraHbacTaH BypbiH, 6GapAbIK KOCbIMLLIA
KayincisAiK aknapaTbliH OKbIHbI3.

6X1.5V R14/UM2/C CELL

To play with the device, you can use either alkaline battery (R14)
or AC power.

Aby zarizenf fungovalo, mizZete pouZit alkalické baterie (R14)
nebo napdjent ze sité.

Du kan bruge enten alkaline-batterier (R14) eller vekselstram til
afspilning med enheden.

m Um mit dem Gerét spielen zu kdnnen, verwenden Sie entweder
eine Alkalibatterie (R14), oder schlieBen Sie das Gerdt an eine
Steckdose an.

H ouokeur| Aettoupyel pe ahkahikég umartapieg (R14) 1) pe
peUpa.

Para reproducir con el dispositivo, puede utilizar una pila alcalina
(R14) o la fuente de alimentacién de CA.

Voit kdyttdd laitetta joko alkaliparistolla (R14) tai verkkovirralla.

Vous pouvez utiliser des piles alcalines (R14) ou I'alimentation
secteur pour utiliser 'appareil.

A késziiléket alkdli elemmel (R14) vagy tdpfesziiltségrdl
Uzemeltetheti.

Per riprodurre dei file tramite il dispositivo, & possibile utilizzare
batterie alcaline (R14) o l'alimentazione CA.

KypbIAFbI KEMEriMeH OMHaTy YWiH CIATIAI GaTapesHbl (R14)
Hemece AT apanTepiH nanaanaHyra 6oAaabl.

Program tracks

Programovani skladeb

Programmering af numre
PROG

—— Programmieren von Titeln

ALB/PRE+/ ALB/PRE- MPOYPAUHATIONAS KOPHATLRY

Programacion de pistas

<</ ppl

Raitojen ohjelmointi

S ——-—————

PROG

e ———————

Programmation des pistes

Mdsorszdmok beprogramozdsa

Programmazione dei brani

AEEEEEEREEE A

Xonaapabl baraapaamanay

PROG

In CD mode, you can control play through the following ALB/PRE+/  Ga til forrige eller naeste album.
operations. ALB/PRE-
TTHSY| Press and hold to fast-forward or fast-reverse MODE Veelg en afspilningstilstand (gentagelse af
the track during playback, then release to afspilning eller vilkarlig afspilning).
resume play. Bemzrk: Kun[REP] og [REP ALL] kan vzlges, nar du afspiller de
9T Start or pause play. programmerede spor:
Stop ol [B)F Im CD-Modus kénnen Sie die Wiedergabe durch die
u ©op piay folgenden Aktionen steuern.
ALB/PRE+/  Skip the the previous or next album. [PPRISY Halten Sie die Taste gedriickt, um wahrend
ALB/PRE- der Wiedergabe einen schnellen Vor-/Riicklauf
MODE Select the play mode(repeat play or shuffle des Titels zu starten. Lassen Sie sie los, um die
| Wiedergabe fortzusetzen.
play).
Note:Only[REP] and [REPALL] be selected when you play the >l Starten oder Anhalten der Wiedergabe
programmed tracks. ] Stoppen der Wiedergabe
P?mo/c{ ,né,sleduﬂ’cw'ch operacf mizete v rezimu CD ovlddat ALB/PRE+/ Springen zum vorherigen/nichsten Album
priehravani. ALB/PRE-
TPISY| Stisknéte béhem prehrdvanf tladitko rychle MODE Auswihlen des Wiedergabemodus

vpred/rychle vzad a drzte jej stisknuté; po
uvolnénf tla¢ftka prehrdvani pokracuje.

(Wiedergabewiederholung oder
Zufallswiedergabe).

>l Spusténi nebo pozastavenf prehrdvani. Hinweis: Nur [REP] und [REP ALL] kénnen ausgewahlt werden,
P wenn Sie programmierte Titel wiedergeben.
] Zastaven( priehrdvant,
> Aettoupyia CD, uropeite va eAéyEete TV

ALB/PRE+/  Pieskoent predchoziho nebo ndsledujicho alba. avamapaytort 1 Tave S Tpémuf "
ALB/PRE-
MODE V§bor rezimu prehrdvéni (opakovani nebo <€/ >p '_'s;”;;g ”jTTZTi:‘f;S Z‘TEYK?YOJ’TT

nahodné prehrdvant). K . o .H pog HH ,

kata T S1dpKela TNG avarapaywyng Kat
Pozndmka: Kdyz pFehrévéte naprogramované skladby, mizete adroTe To EAEUBEPO Yia va ouveyioETE T
vybrat pouze moznosti [REP] a [REP ALL]. avanapaywyr.
| CD--tilstand kan du styre afspilning gennem falgende ST} Evapén 1 mpoowpivr) Slakotm) TG
funktioner. avanapaywynge.

PPRISY Tryk og hold nede for at spole hurtigt frem [} Aiakorm) avanapaywyne.

eller tilbage i et spor under afspilning, og slip for - - - ;

. ALB/PRE+/ MeTdfBaon oTo TPONYOUIEVO 1) OTO ETTOHEVO
at genoptage afspilningen. X
ALB/PRE- GAUTTOULL
>l Start, eller sat afspilning pa pause. A - -
MODE EmmAoyn Aettoupyiag avamapaywyrg

[} Stop afspilningen.

(emavaknyn 1y Tuxaia avamapaywyn).

2nueiwon: Kara Ty avarmapaywyr) mpoypaupaTiopévwy
KOMHATLWY, UTTopeiTe va emAeEeTe povo [REP] (Emavainyn) kat

CD médban az aldbbi miveletekkel vezérelheti a lejétszast.

[REP ALL] (Erravainymn oAwv). leq/ >P Nyomja le €s tartsa lenyomva a misorszdmon
. _ beldli, lejétszds kozbeni gyors elére-/
lEn el modo de CD, .pufde controlar fa reproduccién mediante hatratekeréshez. A lejdtszdshoz vald visszatéréshez
as operaciones siguientes. pedig engedje fel.
<€/ PP Manténgalo pulsado para realizar una bisqueda 9T Lejétszds indftdsa vagy sziineteltetése.
répida hacia delante o hacia atrds en la pista durante
la reproduccién y, a continuacion suéltelo para ] Lejatszas ledllitasa.
reanudar la reproduccién.
— ALB/PRE+/  Ugrds az el6z6 vagy kovetkezd albumra.
ST} Inicia la reproduccién del disco o hace una pausa. ALB/PRE-
[} Detiene la reproduccién. MODE Lejdtszdsi mdd kivdlasztdsa (ismételt lejdtszds vagy
- - véletlen sorrend( lejdtszds).
ALB/PRE+/  Salta al dlbum anterior o siguiente. - - 3 —
ALB/PRE- Megjegyzés: a programozott zeneszdmok lejdtszdsakor csak a
[REP] és [REP ALL] vélaszthatd ki.
MODE Permite seleccionar el modo de reproduccion
(repeticidn de la reproduccién o reproduccién In modalita CD, & possibile controllare la riproduzione
aleatoria). attraverso le operazioni seguenti.

Nota: Solo se pueden seleccionar [REP] y [REP ALL] al reproducir
pistas programadas.

CD-tilassa voit hallita toistoa seuraavien toimintojen avulla.

<€/ »P]

Pikakelaa raitaa toiston aikana pitamalld painiketta
alhaalla. Jatka toistoa vapauttamalla painike.

ST} Toiston aloittaminen tai keskeyttaminen.

] Toiston lopettaminen.

ALB/PRE+/  Siirtyminen edelliseen tai seuraavaan albumiin.
ALB/PRE-

MODE Valitse toistotila (uudelleentoisto tai satunnaistoisto).

Huomautus: vain toiminnot [REP] ja [REP ALL] voidaan valita
toistettaessa ohjelmoituja raitoja.

En mode CD, vous pouvez contréler la lecture comme suit.

<€/ »P]

Maintenez les touches d'avance/retour rapide
enfoncées pendant la lecture, puis reldchez-les
pour reprendre la lecture normale.

ST} Permet de démarrer ou de suspendre la lecture.
[} Permet d'arréter la lecture.

ALB/PRE+/ Permet de passer a I'album précédent ou suivant.
ALB/PRE-

MODE Permet de sélectionner le mode de lecture

(répétition ou lecture aléatoire).

Remarque : seules les touches [REP] et [REP ALL] peuvent étre
utilisées lors de la lecture de pistes programmées.

TPISY Tenerli premuti per mandare avanti/indietro
velocemente il brano durante la riproduzione,
quindi rilasciarli per riprendere la riproduzione.

>l Consente di avviare o mettere in pausa la
riproduzione.

] Interruzione della riproduzione.

ALB/PRE+/ Consentono di passare all'album precedente o

ALB/PRE- successivo.

MODE Consente di selezionare la modalita di

riproduzione (ripetizione della riproduzione o
riproduzione casuale).

Nota: quando si riproducono i brani programmati, & possibile
selezionare solo [REP] (Ripeti) e [REP ALL] (Ripeti tutti).

blKlwam ANCK PeXMMIHAE TOMEHAET SpeKeTTep apKbiAbl
olHaTyAbl backapyra 60AaAbl.

<€/ >P OWHaTy Ke3iHAE aAFa KbIAAGM aMHAAABIPY XKaHE
apTKa XbIAAAM alHaAABIPY YLLUIH 6ackin TYPbIHbI3,
OAaH KeMiH OMHaTYAbI KaAFaCTbIPbIHbI3.

ST OriHaTyabl 6acTay HeMece yaKpiTlla TOKTaTY.

] OrHaTyAbl TOKTaTY.

ALB/PRE+/ AAAbIHFBI HeMece KeAeci aAbboMFa eTy.

ALB/PRE-

MODE OitHaTy peXUMIH TaHAaHBI3 (KalTaAan onHaTy

Hemece Ke3AVCOK peTreH oiHaTy).

EckepTne: 6araapAramara eHrisiAreH TpekTepai oiHaTKaHaa [REP]
(kartTanay)xare [REP ALL] (6apAbiFbiH KaiiTardy) onUMAAapbIH
FaHa TaHAayFa 6OAaAbI.




Tune to a radio station

Naladénf rddiové stanice

Find en radiostation.

Einstellen eines Radiosenders

2UVTOVIOTEITE O€ €vav padlodpwvikd oTabuod
Sintonizacién de una emisora de radio
Radioaseman virittdminen

Réglage d'une station de radio
Rédiddllomdsok behangoldsa

Sintonizzazione su una stazione radio

AEEEEUEE M A

Paavo cTaHumara petTey

PROG

Store FM radio stations automatically

ALB/PRE+/ ALB/PRE-

Automatické uloZenf rddiovych stanic FM

Gem FM-radiostationer automatisk

m Automatisches Speichern von UKW-Radiosendern
AuToparn amopvnuéveuon padlodwvikwy otabuwy FM
Almacenamiento automatico de las emisoras de radio FM
FM-radioasemien tallentaminen automaattisesti
Mémorisation automatique des stations de radio FM

FM rddidédllomasok automatikus tdroldsa

Memorizzazione automatica delle stazioni radio FM

FM paavio cTaHumMsAAapbIH aBTOMATTbI TypAE CaKTay

SOURCE
>p A @
v

PROG
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ALB/PRE+

ALB/PRE-

il

EE B QA

Program radio stations manually
Ruéni programovéni rddiovych stanic
Programmer radiostationer manuelt

Manuelles Programmieren von Radiosendern

Mn auTOHATOG TIPOYPAPUATIOHOG

padLoPWVIKGWY OTABHWY
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Programacién manual de emisoras de radio
Radioasemien ohjelmointi manuaalisesti
Programmation manuelle des stations de radio
Rédiddllomdsok manudlis beprogramozdsa
Programmazione manuale delle stazioni radio

PaAI/IO CTaHumMAAapAbl KOAMEH 6aFAap/\aMa./\ay

>Kaanbi aknapat

Kyat kesi

- AVHbBIMaAbI TOK KyaTbl 220-240 B ~,50/60 Ty,

- batapes Typaxtol Tok 9 B,6 x 15 B
R14/UM2/C 3nemenT

KyTy pexuimiHae KyaT <05BT

TYTbIHYbI

Menwepi

- Heriri kypbiarbi (E x b x K) 253 x 124 x 232 MM

Canmarbl

- Heri3ri kypbiAfbl 1,08 kr

- KopabbimeH 1,62 kr

forvraengning

CTaHUMAAap

Specifications Disk Tuner Viritin Altalanos
Amplifier Audio DAC 24 Bits, 44,1 kHz EUpog ouvToviopoy FM: 87,5 - 108 MHz Viritysalue FM: 87,5-108 MHz Tapegység
Rated Output Power 3W Frekvensgang 80Hz - 16000 Hz, +/-3 dB MAéypa puBuiong 50 KHz Virityskaavio 50 kHz - Véltakozé dram 220 - 240V~, 50/60 Hz
Frequency Response 80 Hz - 16000 Hz, +/-3 dB Tuner [NpoocuvToviouévol oTaduoi 20 Pikavalinta-asemat 20 - Elem DCOV.6db 1,5V RI4/
9 YANESP) P M M IC cells
Signal to Noise Ratio >72 dBA Indstillingsomrade FM: 87,5108 MHz levikd Yleista - — ur;zs ch”as elem
- T as =
Total Harmonic Distortion <1% Tunernet 50 KHz Tpododoaia pevparog Virtaldhde Uié:nsl;rgzzzf: vétel készenléti }
Disc Forudindstillede stationer 20 - EvaMaooopevo pedpa (AC) 220 - 240V~,50/60 Hz - Verkkovirta 220-240V~, 50/60 Hz Méretek
: . - MmaTapie DC9V, 6 x 1,5V R14/UM2/C - paristo DC9V,6x1,5VR14/UM2/C Cell
Audio DAC 24 Bits, 44.1 kHz Generelt pleg o V‘P 'k — — e - Féegység (52 x Ma x Mé) 253 x 124 x 232 mm
Frequency Response 80Hz - 16000 Hz, +/-3 dB Strgmforsyning - - - Mrankutys vamivstiassa : Témeg
Tuner ~Vekselstrom 220 - 240V~, 50/60 Hz [aaviten paljaes e < @YY Mitat - Féegység 1,08 kg
: , ~ Batteri DC 9V, 6 x 1,5V R14/UM2/C- Ty QY E - Pédlaite (L x K xS) 253 x 124 x 232 mm -G ldssal 162 k
Tunm'g Ran.ge FM: 87.5 - 108 MHz batteri J—— Paino somagolassal 62 K8
Tunning gr{d 50 KHz Stromforbrug ved standby 05w — Kupia povada (M x Y x B) 253 x 124 x 232 YA - Pasilaite 1,08 kg Specifiche
Preset stations 20 Mal Bapog - Pakkauksen kanssa 1,62 kg Amplificatore
General - Hovedenhed (Bx HxD) 253 x 124 x 232 mm - ':4”9“1 Wovada 122 K‘;‘? Caractéristiques techniques Potenza caratteristica in uscita__ 3 W
POXérpsupply 0 - 240V ~ 50760 1 Vagt - € T ouoKevaola 49 (G Amplificateur Risposta in frequenza 80 Hz - 16,000 HZ, +/-3 dB
° 8 ower be é\/ 6 x1 5’\/ R1 4/UIfIZC Cel - Hovedenhed 1,08 kg . . Puissance de sortie nominale  3W Rapporto segnale/rumore > 72 dBA
- Battery /6 1. e - Med emballage 162 k Especificaciones 3 3 istors] - P
Standby Power Consumption < 0.5W = — Amplificador REpenselenlficalencs B0 17z = 116 Q0D Iz, =3 gl N 1%
Dimensions args;ﬁg:mscr]e Daten Potencia de salida 3W RDa.Lppor‘t sg:al/bru\.t - :zydBA Alsdc.o DAC 24 Bit. 441 kM
v . <
Main Unit (W x H x D) 253 x 124 x 232 mm - Respuesta de frecuencia 80 Hz - 16000 Hz, +/-3 dB istorsion harmonique ° udo 4 Bit 44 T Khiz
Weight Ausgangsleistung 3W Relacidn sefaliruido ~7 dBA totale Risposta in frequenza 80 Hz - 16,000 HZ, +/-3 dB
- Main Unit 1.08 kg Frequenzgang 80 Hz - 16.000 Hz, +/-3 dB Disque Sintonizzatore
. ; - . Distorsién armdnica total <1%
= Wiiin [P &2 le Signal/Rausch-Verhaltnis > 72 dBA DI CNA audio 24 bits/44,1 kHz Gamma di sintonizzazione FM: 87,5 - 108 MHz
’ isco
Specifikace Klirrfaktor <1% . . Réponse en fréquence 80Hz - 16 000 Hz, +/-3 dB Griglia di sintonizzazione 50 kHz
Zesilovaé Disc DAC de audio 24 bits, 44,1 kHz Tuner automatica
Jmenovity vystupni vykon 3W Audio-DAC 24 Bit, 44,1 kHz Respuesta de frecuencia 80 Hz - 16 000 Hz +/-3 dB Gamme de fréquences FM:87.5 — 108 MHz Stazioni preimpostate 20
Kmitoctovd charakteristika 80 az 16 000 Hz, +3 dB Frequenzgang 80 Hz - 16000 Hz, +/-3 dB Sintonizador Grille de syntonisation 50 kHz Informazioni generali
Odstup signdl/Sum >72 dBA Tuner Rango de sintonizacién FM: 875 - 108 MHz Présélections 20 Alimentazione
Celkové harmonicke zkresleni <1 % Empfangsbereich UKW: 87,5 bis 108 MHz Cuadro de sintonizacién 50 kHz Informations générales - Alimentazione CA 220 - 240V ~, 50/€0 Hz
Disk Abstimmungsbereich 50 kHz Emisoras presintonizadas 20 Alimentation - Batteria Ci 9&/, 6 x 1,5V R14/UM2/
Audio DA prevodnik 24 bit, 44,1 kHz Voreingestellte Sender 20 Informacion general - Secteur 220 - 240V ~, 50/60 Hz — =
Kmito¢tové charakteristika 80-16 000 Hz, +/-3 dB Allgemein - — - Piles CC V.6 x 1.5V R14/UM2/C Cell (ComEUmMD CRETZEIE [ =W
Ti Fuente de alimentacicn Consommation électrique en < 05W Zzlacl)
uner Stromversorgung - Alimentacién de CA 220 - 240V ~, 50/60 Hz . & ' Dimensioni (Ixpxa)
Rozsah ladént FM: 87,5-108 MHz - Netzspannung 220 bis 240V~, 50/60 Hz _ Pilas CC:9V, 6 pilas R14/UM2/C de 1,5V 5 : - Unita principale (L x A x P) 253 X 124 X 232 mm
— _ i i ) 1 _Zel imensions
Ladicl miizka 50 KHz Batterie 9V DC, 6 x 15V R14/UM2/C-Zelle i db e b <05W  Unité principae (1 Hx P) 253 x 124 x 232 mm Peso
Prednastavené stanice 20 Sl ~Sireryaibrauch =WSW modo de espera - - Unita principale 1,08 kg
Vieobecné tdaje Abmessungen —— ey - Con imballo 1,62 k
- - Hauptgerdt (B x H xT) 253 x 124 x 232 mm Dimensiones athitéiprincipale (,08]ks ot
Napdjent . - Unidad principal (ancho 253 x 124 x 232 mm - Avec emballage 1,62 kg EpeKUJeAiKTep
— Elektrickd sit 220-240V~, 50/60 Hz Gewicht x alto x profundo) — - KywedTkiu
_ Baterie DC 9V, 6x 1,5V R14/UM2/C - Hauptgerat 1,08 kg Termekjellemzok
Spotieba energie <05W - Inklusive Verpackung 1,62 kg FieLSJC;idad e o8k Erdsitd HO?TA\TIHE/\AbI LWbIFBIC KyaTbl 3Bt
v pohotovostnim rezimu I'Ipo&aypa¢ég —Con empbalajep 1'62 é Névleges kimené teliesitmény 3 W HKuinik >xayabei 80 Iy - 16000 Iy, +/-3 AB
Rozméry EvioxuTiig - Frekvenciavélasz 80 Hz — 16 000 Hz, +/-3 dB CurHaa-wy apakaTbiHach! >72 ABA
- Hiavni jednotka (5 xV x H) 253 x 124 x 232 mm Ovopaorit oxie 26500 3W Teknisid tietoja Jelza) ardny ~72 dBA HKaArbl rapMOHIKaAbIK <1%
Hmotnost SUXVETITA QTIOKPLOTG 80 Hz - 16000 Hz, +/-3 dB Vahvistin Teljes harmonikus torzftds <1% Sypmanariynap
— Hlavni jednotka 1,08 kg - - ; lImoitettu lahtéteho 3W Amck
NoYog oruarog mpog BopuPo  >72 dBA Lemez
—V¢etné baleni 1,62 kg - Abibbic DAC 24 buT, 441 Kl
- - SUVONIKT) QPUOVIKT 1% Taajuusvaste 80-16 000 Hz, +/-3 dB Audié DAC 24 bit, 44,1 kHz > Il
ts PECIﬁkatloner mapaybphwon Signaali-kohina-suhde >72 dBA Frekvenciavalasz 80 Hz — 16 000 Hz, +/-3 dB 2uinic ayabo 80T - 16000 T, /-3 ab
orsterker ;
Faktiok offekt ELvY, Aiokog Harmoninen kokonaishdiri <1% Tuner Tionep
Frekvensgang D) o~ 000 e B DAC fjou 24 Bit, 44,1 kHz Levy Hangoldsi tartomény FM: 87,5 - 108 MHz Petrey ayomel FiM: 87,108 My
2 o HKuinikTep To| 50 Kl
Signal-/stajforhold >72 dBA SuyvdTmTa anokplong 80Hz - 16000 Hz, +/-3 dB Audio DAC 24 bittia / 44,1 kHz Hangoldrdcs 50 KHz VIAISIED TClpls 4
- - P P . AAAbIH aAa OpHATBIAFaH 20
Samlet harmonisk <1% Taajuusvaste 80-16 000 Hz, +/-3 dB Elére bedllitott dllomdsok 20
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To download the full user manual, visit wwwiphilips.com/
support.

Kompletni uzivatelskou pifrucku naleznete na adrese
www.philips.com/support.

Du kan downloade hele brugervejledningen pa
www.philips.com/support.

[BYd Um das vollstindige Benutzerhandbuch
herunterzuladen, besuchen Sie www.philips.com/
support

[Ma va kartefaoeTe To TANPEG €YXELPIOIO YXPrioNG,
emokedTeiTe TN SleuBuvorn www.philips.com/support.

Para descargar el manual de usuario completo, visite
www.philips.com/support.

Voit ladata kdyttboppaan osoitteessa wwwi,philips.com/
support.

Pour télécharger le manuel d'utilisation complet, rendez-
vous sur www.philips.com/support.

A teljes felhaszndldi kézikdnyv letsltéséhez ldtogasson el
a www.philips.com/support cimre.

Per scaricare il manuale dell'utente completo, visitare il
sito Web www.philips.com/support.

ToAbIK NMarAaAHYLIbI HYCKayAbIFbIH XYKTEMN ay yLUiH
www.philips.com/support TopabbiHa KipiHi3.




